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VÁDAT EMELTEK FOHSZ TIVADAR ELLEN 
GYERMEKPORNOGRÁFIA MIATT - 2021 

A XVII. kerületi volt fideszes alpolgár-
mestert az ügyészség „csak” gyermek-
pornográf képek tartásával vádolta meg, 
annak ellenére, hogy a 18 évet be nem 
töltött nevelt lányáról titokban készített 
97 felvételt nemcsak rögzítette, de egy 

programmal megvágta, ami kimerítené a készítés fogalmát. 
Azonban az ügyészség szerint mivel nem tudta, mi lesz a 
felesége és  neveltlánya hozzájárulása nélkül készített fel-
vételeken, így az összevágása ezeknek sem minősült sze-
rintük készítésnek. A szemérem elleni erőszak miatti 
nyomozást elévülés miatt szüntette meg a BRFK. 

KITÜNTETT SZEXUÁLIS RAGADOZÓK A 
GYERMEKVÉDELMI RENDSZERBEN - 2016 

Hogyan lehetséges, hogy mind a 
bicskei, mind a Szőlő utcai igaz-
gató nemcsak, hogy évtizedekig 
tudott gyermekeket kihasználni, 
de komoly állami kitüntetéseket is 
kaptak szakmai elismerésként 
úgy, hogy többen többször jelez-
tek problémákat velük kapcsolat-
ban? Juhász Péter Pál még a 
Fidesz csodafegyverként lebegte-
tett „fedhetetlen életmód vizsgála-

ton” is átment. Vásárhelyi János esetében 2011-ben indult egy 
rendőrségi vizsgálat, mely alatt továbbra is a szexuálisan bántalma-
zott fiúk között élt, így lehetősége volt az áldozatokat befolyásolni a 
vele hatalmi függésben lévő Kónya Endrével egyetemben. Tarlós Ist-
ván vezette önkormányzat nem tett lépéseket az eltávolítására, a 
bicskei rendőrséggel ápolt jó viszonya miatt csupán az egyik bán-
talmazott 2016-ban elkövetett öngyilkossága után kezdett a hatóság 
komolyabb vizsgálatba. Azaz a fideszes belügyminisztérium még öt 
évig engedte, hogy az eleve kiszolgáltatott helyzetben lévő gyereke-
ket bántalmazhassa.

A FIDESZ-KDNP LESZAVAZTA A SZŐLŐ UTCAI 
BOTRÁNY FELGÖNGYÖLÍTÉSÉT SEGÍTŐ EL-
LENZÉKI VIZSGÁLÓBIZOTTSÁGOT - 2025 
A Fidesz–KDNP képviselői az Országgyűlés Igazságügyi Bi-
zottságában leszavazták a Dobrev Klára által kezdeménye-
zett parlamenti vizsgálóbizottságot. A vizsgálóbizottság a 
Szőlő utcai javítóintézeti prostitúciós botrány hátterét kutatta 
volna. A Fidesz Gulyás Gergely elmondása szerint azért nem 
támogatta, mert szerintük bizonyítékok nélküli vádaskodás 
lenne, illetve akadályoznák a nyomozás sikerességét a folya-
matban lévő bűntetőügyben. Ami azért érdekes, hisz Semjén 
Zsolt védelmében kormányrendeletben engedélyezték Tuz-
son Bencének, hogy az általa készített vizsgálati jelentésben 
nyilvánosságra hozzon ilyen részleteket, miközben a minisz-
terelnök-helyettes érintettsége másik botrányokban merült fel. 

KÓNYA ENDRE VALLOMÁSA MEGVÁLTOZ-
TATÁSÁRA SZERETTE VOLNA RÁVENNI AZ 
EGYIK BICSKEI ÁLDOZATOT - 2024 

Másfél éve adott át a rendőrségnek az RTL egy tökéletes 
hangminőségű felvételt, amelyben Kónya Endre ajándékokkal 

kívánta ismételten megveszte-
getni a bicskei-ügy egyik  
áldozatát, hogy változtassa 
meg vallomását. A rendőrség 
másfél éve mondja ugyanazt a  
nyomozásra vonatkozó  
kérdésekre:  
 

„TÁJÉKOZTATOM, HOGY A  NYOMOZÁS FOLYAMATBAN 
VAN. GYANÚSÍTOTTI KIHALLGATÁS NEM TÖRTÉNT.” 

NOVÁK KATALIN POKOLI 
MÁSFÉL ÉVE - 2025 

Miután kegyel-
met adott 
Kónya Endré-
nek, ezért el-
v e s z t e t t e 
köztársasági 

elnök-jellegét, Novák Katalin to-
vábbra is kapja az ötmilliós nyug-
díját, lakhatási, utazási 
támogatást, irodát, assziszten-
ciát, házvezetőnőt, sőt több millió 
forint állami adományról is ő dönt-
het. Horváth Szabolcs, az egyik 
bicskai áldozat 2016-ban vetett 
véget életének, mert a rendszer 
aljasságát és a fenntartók arro-
ganciáját nem tudta tovább elvi-
selni. Novák Katalin pedig a saját 
pokoli másfél évéről panaszkodott 
nemrég…

NAGY JÁNOS HIVATALI 
GÉPÉN 397 GYERMEKPOR-
NOGRÁF TARTALMAT TA-
LÁLTAK – 2023. 

Letartóztatták Nagy Jánost a 
Nemzeti Földügyi Központ elnö-
két, Orbán Viktor gimnáziumi 
osztálytársát. A felvételek között 
12 évet be nem töltött gyermek 
is szerepelt. A botrány kirobba-
nását követően a kormány szép 
csendben felszámolta a Nemzeti 
Földügyi Központot is.  

A FIDESZES KÖTÖDÉSŰ PAPOT NÉGY  
GYEREK SZEXUÁLIS BÁNTALMAZÁSÁVAL  
VÁDOLJÁK - 2024 

Rónaszéki Gábor, a Kalocsa–Kecskeméti 
Főegyházmegye volt papja a vád szerint ajándé-
kokkal és pénzzel csalta magához a hittancso-
portjába járó fiúkat, négy fiút bántalmazott 
szexuálisan, közöttük két gyermek 14 évnél fia-
talabb volt. Rónaszéki az egyházi belső eljárás-
ban részben beismerte tetteit, Ferenc pápa 2023 
szeptemberében laicizálta, azaz elbocsátotta a 
papi rendből. Rónaszéki szoros kapcsolatot ápolt 

a Pázmány Péter Egyetem rektorával, Kuminetz Gézával, akivel 
közös „relaxációs tanyát” üzemeltettek Jánoshalma határában, ahol 
számos fideszes politikus megfordult, többek között Bányai Gábor 
és Semjén Zsolt, bár az elmondások szerint nem politikusi 
minőségben. 


